Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢3.417,00 €esel 75% de qué 2.

cantidad?

. ¢(Cudl es el 25% de 6.260,00 €7 4.

. ¢(Qué porciento de 283,00 €es 6.

70,75 €7

- 02.497,00 € esel 25% dequé 8.

cantidad?

- 02.418,75 € esel 25% de qué  10.

cantidad?

;Qué porciento de 2.421,00 €
es 2.421,00 €7

;Qué porciento de 1.085,00 €
es 813,75 €?

;Cudl es el 100% de 5.891,00
€7

;Qué porciento de 1.460,00 €
es 1.095,00 €7

;Cuadl es el 25% de 6.078,00 €7
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢3.417,00 € es el 75% de qué
cantidad?
4.556,00 €

- ¢(Cual es el 25% de 6.260,00 €?

1.565,00 €

. ¢Qué porciento de 283,00 € es
70,75 €?
25%

- ¢2.497,00 € es el 25% de qué
cantidad?
9.988,00 €

- ¢2.418,75 € es el 25% de que
cantidad?
9.675,00 €

- ¢Qué porciento de 2.421,00 €

es 2.421,00 €7
100%

. ¢Qué porciento de 1.085,00 €

es 813,75 €?
75%

. ¢Cual es el 100% de 5.891,00

€7
5.891,00 €

- ¢Qué porciento de 1.460,00 €

es 1.095,00 €7
75%

- ¢Cudl esel 25% de 6.078,00 €?

1.519,50 €
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